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Предстојећа службена посета хрватског председника Иве Јосиповића Београду од
велике је важности јер би требало да додатно учврсти партнерство Хрватске и Србије у
свим питањима која су од заједничког интереса, рекао је „Јутарњем листу” посланик
Самосталне демократске српске странке (СДСС) у сабору Милорад Пуповац.

  

Он је навео да су ту кључне три теме - билатерална сарадња, стабилност региона и
европска перспектива. Хрватски председник Јосиповић крајем јула треба да отпутује у
прву званичну посету Београду, јавила је пре два дана сплитска „Слободна Далмација
Пуповац, који је и потпредседник СДСС, изјавио је у интервјуу „Јутарњем” листу” да
странка ни не помишља да „напусти владајућу коалицију”, а да би за то евенуално
напуштање, за СДСС била „потребна” два разлога - да се влада покаже неспособном да
заврши преговоре о уласку Хрватске у ЕУ и да ујесен не донесе ребаланс буџета.

  

„Ако те две ствари влада не би била у стању направити, онда не бисмо имали избора
него позвати на расписивање превремених избора”, рекао је Пуповац, изазивши
уверење да до тога неће доћи.

  

Истичући да би за СДСС било природније да је у савезу са странкама сличне политичке
и идеолошке орјентације, Пуповац је истиче да је задатак странке да ослободи Хрватску
од драматичног ратног наслеђа и да створи такву политичку културу у којој ником у
Хрватској неће бити проблем сарађивати са СДСС- ом.

  

„Не видим могућност да ова влада периоду које је пред њом извуче земљу из кризе”,
рекао је он и нагласио је да извлачење земље из кризе тек треба да почне, јер је ово шта
се сада ради тек заустављање и ублажавање даљњег пада, и ако то влада успе,
учиниће корисну ствар за Хрватску.

  

„А онда ће нека будуће влада мора започети процес извлачења земље из кризе при чему
јој сасви сигурно неће бити довољан један четворогодишњи мандат”, рекао је.

  

О транспаренту „Србе на врбе” који је јуче осванио у Сплиту Пуповац је рекао да се тиме
толерише говор мржње, поруке које позивају на мржњу и нетолеранцију према Србима у
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Хрватској на шта и поред законских прописа нема адекватних законских, полицијских и
политичких мера.

  

(Танјуг)
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